

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

Овн	есении	измене	ний в ре	шени	е Совет	а депута	атов г	ородсь	сого с	круга
T 7	7. //		_ س		15.02.2	017 30 0		\ <u></u>		

No

Химки Московской области от 15.03.2017 № 07/7 «Об утверждении единых требований по обустройству парковочного пространства на территории городского округа Химки Московской области»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области,

Совет депутатов городского округа Химки Московской области РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в решение Совета депутатов городского округа Химки Московской области от 15.03.2017 № 07/7 «Об утверждении единых требований по обустройству парковочного пространства на территории городского округа Химки Московской области»:
 - 1.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Обязать собственников автостоянок, правообладателей земельных участков, предоставленных для размещения автостоянки в соответствии с действующими строительными нормами и правилами, осуществить мероприятия по приведению автостоянок в соответствие с едиными требованиями по обустройству парковочного пространства на территории городского округа Химки Московской области, утвержденными настоящим решением, в срок до 31.12.2017».
- 1.2. В единых требованиях по обустройству парковочного пространства на территории городского округа Химки Московской области:
 - 1.2.1. Абзац первый пункта 4 изложить в следующей редакции:

«Территория парковки освещается, оборудуется необходимыми дорожными знаками (3.24, 6.4, 3.1, 2.4), шлагбаумами, ограничительными

столбами и имеет асфальтобетонное покрытие с четкой разметкой парковочных мест в соответствии с СП 113.13330.2012 и указателями направления движения».

- 1.2.2. Приложение № 5 «Единый архитектурно-художественный стиль элементов обустройства парковки» изложить в новой редакции (приложение).
- 2. Опубликовать настоящее решение в газете «Химкинские новости» и разместить его текст на официальном сайте Совета депутатов городского округа Химки Московской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Администрации городского округа Химки Московской области Дегтеву Е.Г.

Председатель Совета депутатов городского округа

А.П. Дряннов

Глава городского округа

Д.В. Волошин